

ડીસા	૩૩.૬	વહોરા	૬૯.૮
તાપમાન	અમદાવાદ ૨૭.૪	સુરત	૨૮.૨
	ગાંધીનગર ૩૩.૦	નલિયા	૩૨.૮
ચાંદી	૪૮,૬૫૦	સોનું	૩૮,૬૦૦

રાકેવાલ

ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક

સાત ભેડકોની પેટાયુંટણીના ચક્કો ગતિમાન

વિચાર વૈભવ.

જુઓ બાબો, તમને હજારો એક અલગથી વાત કરવી છે. શિબિરને બાબોને કહો 'મમમો તમે કુ કહો છો?' 'એમ' 'કેડીને?' 'કેડ' 'આબીને?' 'આબ' 'એમ, એક વાત વધુ?' 'પૂર' 'આખને એમ કેડ કહોએ તો કાલે?'

ભંજી શુભ મંદરમાં મમમો-પાખાબીના વિવેકગીત ગાડણોએ એમના કિલ-ફિલ, કિલુ અને મેન્ડગોળોની જે કાલોડી બાબત કરી નાખી છે એવું કાલોડીએ વાણે ભરવું કાલુભ નહીં.

કિલુ એની મમમોને પૂછી રહો છો 'હા તું પુટ દાવ તો બી વી લુટ એમ ન થાય?' મમમો ધબે એને જવાબ નહીં.

ગુજરાતીમાં 'અરે બે ભાઈ છે' એમ કહેવાય છે તો ભંજીશ્રામને 'કહેડી' એટલે સમ કહેવાય છે? તો યાજ્ઞ વાલે એને કોઈ જ જવાબ નહીં. ડાહ્યાકામને નાનકડો જલિલ બને ગમતી હોય. વિગામને તો નાનકડો જલિલ નહીં જ ગમતી.

માતૃબાળના માતૃકામને શોડીને વિવેક ગણાના માતૃકામને ભણી રહેલા બાળકોની મનઃશિક્ષા કરીલ છે એનો જવાબ નહીં. કોઈ જવાબ નહીં. કોઈ જવાબ નહીં. કોઈ જવાબ નહીં.

- ભામણ વિનય દલસુભકજી

સાર સમાચાર...

ભનાસકાંઠા ઈન્ચાર્જ એસપી અમિત રાણાવાલા સામે ફરિયાદ

ડીસા ઘરાના ડીસાએશીએ એને બનાસકાંઠા ઈન્ચાર્જ એસપી અમિત રાણાવાલા સામે ફરિયાદ કરી છે. આ ઈન્ચાર્જે એને એક વાત કહી છે. આ ઈન્ચાર્જે એને એક વાત કહી છે. આ ઈન્ચાર્જે એને એક વાત કહી છે.

ગતકડુ...

- દેવના વ્યાસ

આપને તો ઊભી જ ન થઈ, આપના ભોળાન મારે આ ભીસાપાન વેચવા પડશે!

તામા સાત વિધાનસભા ભેડકો કબ્જે કરવા ભાજપની વ્યૂહરચના : લોકસભા ચૂંટણી બાદ યોજનારી પેટાયુંટણીને લઈને ભાજપ અને કોંગ્રેસ દ્વારા ભેડકોનો દોર શરૂ



અમદાવાદ વિધાનસભાની સાત ભેડકોની પેટાયુંટણી આગામી એકાદ સાપ્તાહમાં જાહેર થવાની શક્યતા છે. આ પેટાયુંટણીમાં પ્રતિભાવથી રાજકીય જીત મેળવવા માટે ભાજપ અને કોંગ્રેસે પાસ વ્યૂહરચના તૈયાર કરી છે. બેઠકાવચી પ્રક્રિયા શરૂ કરી દેવાઈ છે. કોંગ્રેસમાં પ્રધાની રાજ્ય સત્તા પ્રદેશના નેતાઓ સાથે ભેડકોનો દોર કરી રહ્યાં છે. આ ઈન્ચાર્જ સંબંધિત મતવિસ્તારમાં પ્રદેશથી લઈ સ્થાનિક સત્તાને એક નેટવર્ક ગોઠવશે. આ સાથે જ હવે કોંગ્રેસમાંથી રાજ્યના આખી ભાજપમાં આવેલા અલ્ગ અલ્ગ અને ગુરુત્વપૂર્ણ પ્રદેશો પ્રતિપક્ષિત જાહેરનો સમાવેશ થાય છે. પેટાયુંટણીને લઈ

કેમ તેને લઈ ચર્ચાઓ વહેતી થઈ છે. જો કે, આ બંને ભેડકો પર ઉમેદવાર જાહેર કરતા પહેલા ચર્ચાકામનું અભિપ્રાય લેવાશે. લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપના ૨૬ સાંસદોમાંથી ત્રણ પારસભ્યો સાંસદ બનતાં અમરાઈવાડી, ખેરલુ, ઘરાદ અને ભુલાવાડાની બેઠકો પાલી પડી હતી. મોરવા હાઈ પર ૨૦૧૭માં ચૂંટાયેલા ભુપેન્દ્ર પાંડના અનુસૂચિત જનજાતિ સર્વિલકેટ અધ્યોગ કરતાં ચૂંટણીપે એમની ઉમેદવારી રદ કરી હતી. જેથી આ બેઠક પાલી પડી હતી. જ્યારે જીએ લુલાવાડાના અધ્યક્ષ રતનસિંહ રાઠોડને ભાજપે લોકસભા ૨૦૧૮માં પંચમસલ બેઠકની સર્વિલકેટ આપી હતી. જેમનો વિજય થયો હતો. આથી તેમને

ભુલાવાડા બેઠક પરથી રાજ્યના આખું તે. તો, ભીજાજી, અમરાઈવાડીના પારસભ્ય હસમુખ પટેલ, પાટણ માટે ખેરાલુના પારસભ્ય ભરતસિંહ ડાભી, બનાસકાંઠાના ઘરાદના પારસભ્ય પરથભ પટેલ સાંસદ બનતા ચારેય બેઠકો પાલી પડી હતી. લોકસભાની ચૂંટણી બાદ કોંગ્રેસમાંથી રાજનપુરના પારસભ્ય અલ્પેશ ઠાકર અને બાધકના પારસભ્ય ધવલસિંહ ગાલાએ રાજ્યના આખી ભાજપમાં જોડાવા હતા. આમ, હવે એકાદ સાપ્તાહમાં આ સાતેય વિધાનસભા બેઠકોની પેટાયુંટણીની તૈયારીઓ જાહેર થવાની શક્યતા હોઈ ભાજપ અને કોંગ્રેસ આ તમામ બેઠકો કબ્જે કરવાની રણનીતિ ઘડવામાં સક્રિય બન્યા છે.

અંબાજી ધામ રોશનીમાં ન્હાણું



અંબાજી મંદિર પરિસર અને સમગ્ર અંબાજીમાં જિલ્લા વહીવટીતંત્ર અને અંબાજી દેવસ્થાન દ્વારા રોશની અને લાઈટીંગની સુંદર ટાકાકા કરવામાં આવતા અંબાજી તીર્થ સ્થળની ભવત્યર અને સુંદરતામાં આજ અંબાજી રોશનીને લઈને અંબાજી મંદિરની ભવત્યર ગિરાઈ અમલોચનામાં અલંકાર કરવામાં આવ્યો જોવા મળી છે. વાર્ષિક સરવાળાની દહીને કરી તેમજ પ્રભાત વહેને મેહોલ તેવી રીતે અંબાજી દેવસ્થાન દ્વારા મંદિર પરિસરમાં સારી સુવિધાઓ જે સુદ-કુદ્દુલ પારવાડા આજ અંબાજી ભવત્યર ગિરાઈ ભવિષ્યવાનપુલક મંદિર પર ધન્ય અર્ચના કરવાના વાતા મળે છે. અંબાજી એક એક સારી સંભળું જવા જાય હોય..... ના જયતીજી સતત સુખ રહાય છે. અંબાજીમાં ભવિષ્યવાની ભવત્યર ગિરાઈ કરી છે.

સૌરાષ્ટ્ર અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં મેઘમહેર : આઠ ઇંચ સુધી વરસાદ થયો

અમદાવાદ સૌરાષ્ટ્ર અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં મેઘસુખ જાહેર રીતે સક્રિય રહ્યું છે. ભીજાજી ગીરસોમાંથી જુનાગઢમાં ભારે વરસાદ થયો છે. ભીજાજી જામખંભાળિયામાં માત્ર ચાર કલાક ગાળામાં આઠ ઇંચથી વધુ વરસાદ થતા ચારે ભાજી જળખંભાકારની સ્થિતિ સખી ગઈ છે. આવી જ રીતે સુનાપાદમાં આઠ ઇંચથી વધુ વરસાદ થયો છે. ત્રિસાવડરમાં પંચ એઠ ઈંચ જેટલો વરસાદ થયો છે. ઉમરપાદમાં ચોઈકાલે ૧૬ ઈંચ વરસાદ થયા બાદ આજે પણ સખિભારે વરસાદ જારી રહ્યો હતો અને વધુ ચાર ઈંચ વરસાદ પાવકી ગયો હતો. રાજ્યના મોટાભાગના વિસ્તારમાં ભારે વરસાદ થયો છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં પણ વરસાદી માહોલ રહ્યો છે. કલાકના ગાળામાં ચાર ઈંચથી

થરાદ પંથકમાં ચક્રવાતથી ૧૮ વીજ યાંભલા તુટી પડતાં કેટલાંક ગામોમાં અંધારપટ

થરાદ બનાસકાંઠાના સરહદી થરાદ પંથકમાં મંગળવારની રજાની સાંજે પોશા આઠ વાગ્યાના સુમારે વિજળીના કડાક ભડાક સાથે થરાદ વાવાના ચોકસ પહામાં પૂર્વથી પશ્ચિમ વિસ્તારમાં ચક્રવાત તોરતા નોચલી હદે હતી કે થરાદ નગરમાં ૨૦વી વધારે અને થરાદ ડીસા તથા વાવ રોડ સહિત હાઈવે પર ૨૦થી વધારે વિમગ અને ભાગળમાં વુઝો મકાનો અને દિવાલો પર ધરાશયી થયા પાયામાં હતાં. વિજકંપનીના સુગ્રોએ જાણવું હતું કે ચંચરમાં નવ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં નવ મળીને ૧૮ વિજળીની યાંભલા અને કેટલાંકો વિજવાતથી ૧૮ મુઝ્યા



વિષુ દવે

હતાં. તેમ છતાં પણ અપવાદરૂપે કિસ્સાઓમાં વિજપ્રવાહ ચાલુ રહેતાં રહેલીઓ જીવ કષ્ટ કરી ઉઠ્યા હતા. આ અંગે વિજકંપનીને જાણ કરવા ફોન કરતાં અધિકારી કર્મચારીઓ ફોન નહિ ઉઠાવતાં રોપની લાગણી વ્યકત કરતા જોવા મળ્યા હતાં. ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારોમાં લોકોના છતાં પતંગો તુટવાના બનાવો પણ બન્યા હતા. થરાદ ડીસા તુરત પર ભાવળનું તોલોગ ઝાડ તુટતાં ઢોલ કલાક સુધી ટ્રાફિક જમ થતાં ભંગે

રતુસંભાન પાના નં.૬

દાંતીવાડામાં ડમ્પર અને ભાઈક વચ્ચે અકસ્માતમાં પતિ-પત્નીનું કડ્ડા મોત



પિયરમાં લોકાયર જઈને પરત આવતા અકસ્માત નડ્યો

દાંતીવાડા કોઠાનીમાં પોતાના પિયરમાં લોકાયર જઈને આવતી મહિલા અને પોતાના પતિનું રેતીથી ભરેલા ડમ્પર સાથે ભાઈક અકસ્માત સર્જતા સ્થળ ઉપરજ કમકામટી ભયું મોત નીપજ્યું હતું. ડમ્પર ચાલક અકસ્માતની જખમથી થોડા દુર ડમ્પર મુકી ફરાર થઈ ગયો હતો. ઘટનાના પગલે મોટી સંખ્યામાં લોકોના ટોળા એકત્રિત થવા પામ્યા હતા અને ગતવતીના સમયમાંજ ૧૦૦ તેમજ પોલીસ પણ આવી પહોંચી હતી.

પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર દાંતીવાડા કોઠાની અને સબદેવારની વચ્ચે ગત રોજ ૩ વાગ્યાના સમયે ચોડીસ તરફ જતા ભાઈક તેમજ રેતીથી ભરેલા ડમ્પર વચ્ચે અકસ્માત સર્જયો હતો. જિયાં ગામના મનસુખલાલ ચેલારા ગામના ડમ્પર આગરે ૬૦ વર્ષ અને તેમના પત્ની પુષ્પાબેન

મનસુખલાલ જાણી ઉંમર ૫૮ વર્ષ જેઓ પોતાના પિયર જોવા ગામમાં લોકાયર ગયા હતા અને પરત પાલનપુર જઈ રહ્યા હતા તે સમયે કોઠાની તરફથી આવતા રેતી ભરેલા ડમ્પરે ભાઈકને ટક્કર મારી અકસ્માત સર્જાયો હતો. ઘટનામાં બંનેના માથા

અનુસંભાન પાના નં.૬

અનેકાને લાડબેગ એક દેલીની કલોઠી આવી રહી છે અને તે કલોઠીમાંથી રેતી ભળીને નાકાટી દુભોન કાઢ્યો એને ઉપર રેતીના કા અમી ન્યાય છે જે આ લાગવા હોય વહ આલચ અનેકા વાહને સોબેન સકલ ઠોલ છે અને આ લાકઅભાવત ભેજ છે અને એમના કમન પાનાને સકલ નાકર પાવત ઠોલ નાકેબેન જેડો હોય ઉપર અભોન ઉપસ બાકસ ઠોલ નીકે અકઅભાતની ભોલ ના અજેનોલે એ ઠોલન કાલોળને હોડે ભાઈકોની સખાઈએ તે જરાહોળેઝી ઠોલોટી અડી ઠોલોની એ તે ગાઈઓળે શરૂ અકહો કાલ ખેલો ઠોલોને તોલ સકલ અણુએ જાણો છે.

ડીસા નજીક ધ્રુવંત વીજ વાયર વૂટતા ઘાસચારો ભળીને ખાક પેડુંતને વ્યાપક સુશોભન વેઠવાનો વારો

ડીસા જીઆઈડીસી કાલક પાછળ આવેલ ખેતરના જીવંત વીજ વાયર અચાકાકા ટૂટી પડતા પાસચારાના પુળા બળીને ખાક થઈ જતા ખેડૂતને લાભો રૂપિયાનું નુકસાન વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો. કાયરે કાયરની ડીમ પાણીનો મારો ચલાવી આજ પર કાષુ મેળવ્યો હતો. ડીસાની જીઆઈડીસી કાલક પાછળ સખી રાજાભાઈ શેલાભાઈ ભાગ્યથી મેતી કરી પુણપાવન કરી ગુપુટાન ચલાવી રહ્યા છે. મંગળવારે તેમના ખેતરમાંથી પસાર થતી વીજ લાઈનનો વાયર અચાનક પેડુંતને પડતા તેમાંથી તણના ગમ્યાં હતા. જેથી નીચે પડેલ પાંચ હજાર નુકસાન વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો. ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારોમાં લોકોના છતાં પતંગો તુટવાના બનાવો પણ બન્યા હતા. થરાદ ડીસા તુરત પર ભાવળનું તોલોગ ઝાડ તુટતાં ઢોલ કલાક સુધી ટ્રાફિક જમ થતાં ભંગે

રતુસંભાન પાના નં.૬

ગયા હતા. જોકે આને વિકરળ સ્વરૂપે પાસ કરતા લોકોના કોંગ્રેસોળ ઉંચટી પગમાં હતા અને કાયર ફાઈટરને જાણ કરી હતી. જેથી ડીસા કાયર કાયરની ડીમ ઘટના સ્થળે પહોંચી આંક હજારે લીટરનો પાણીનો મારો ચલાવી આજ પર કાષુ મેળવ્યો હતો. પરંતુ આજ વધુ હોવાના કારણે કાયર કાયરની ડીમ ત્રણ વખત પાણી ભરવા અવર જવર કરવી પડી હતી. આ આગના પજીઓને બચાવવા પ્રાથમી અત્યાચાર વિવારની એન્યુ હાસ તેકાલ ઘટના સ્થળે પહોંચી પજીઓને બચાવવાની ધીમા હતા. જોકે લોકોને સહતનો ઘાસ લીધે હતો. પરંતુ આ આગમાં પેડુંતને અકાંજિત બે લાખથી વધુનું નુકસાન વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો.

થરાદમાં બે, ડીસામાં પોશા બે જયારે વડગામમાં દોટ ઈંચ વરસાદ



દાંતીવાડા કેમની જળ સમાટી ૫૦૦.૦૫ ફૂટ નોઠાઈ

થરાદમાં બે, ડીસામાં પોશા બે વડગામમાં દોટ ઈંચ વરસાદ થયો હતો. જ્યાં તુરત ડોલ કલાક સુધી ટ્રાફિક જમ થતાં ભંગે

રતુસંભાન પાના નં.૬

પાલનપુર માટે કાર્યરત જિલ્લા પુર નિયંત્રણ કક્ષ દ્વારા પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ આજે બુધવારે સવારે ૬ વાગ્યે પુરા થયેલા ૨૪ કલાક દરમ્યાન બનાસકાંઠાના અમીરગઢ માટે ૦૩, કાંકરેજામાં ૧૮, ડીસામાં ૪૧, થરાદમાં સાંધી વધુ ૫૦ મિલિમિટર, દાંતામાં ૧૧, દાંતીવાડામાં ૧૧, કિયાંદરમાં ૦૩, ધાનેરામાં ૧૭, પાલનપુરમાં ૦૮, લાપાણીમાં ૧૮, વડગામમાં ૩૧ તેમજ વાવ વિસ્તારમાં મંગળવારે સાંજે પાંચ વાગ્યે



દાંતીવાડા ૩૯માં ૭૫૨ ક્યુસેક પાણીની આવક સામે જળ સપાટી ૫૮૨.૨૪ ફૂટ નોઠાઈ છે.

૧૫ મિલિમિટર વરસાદ નોંધાયો હતો. દરમ્યાન આજે બુધવારે દિવસે પણ ડીસા સહિત અન્ય વિસ્તારોમાં વરસાદના ઘણા ઝાપટોં પડ્યું હતો. વાવના અહેવાલો મળ્યા છે. ભીજા બાજુ, બનાસકાંઠાના દાંતીવાડા જળાયમમાં નવા નીરની આવક ચાલુ જ રહેવા પામી છે. સિયાઈ વિનાગ દ્વારા પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ મંગળવારે સાંજે પાંચ વાગ્યે

દાંતીવાડા ૩૯માં ૭૫૨ ક્યુસેક પાણીની આવક સામે જળ સપાટી ૫૮૨.૨૪ ફૂટ નોંધાઈ છે. એજ રીતે સાંજે પાંચ વાગ્યે મુકતેયર ૩૯માં પણ પાણીની આવક બંધ છે અને આજે સાંજે પાંચ વાગ્યે મુકતેયર ૩૯માં જળ સપાટી ૬૨૮.૧૩ ફૂટ નોંધાઈ છે.

સૂર્યોદય - ૬.૧૭ સૂર્યાસ્ત - ૪.૪૭
તિથિદર્શન માહત્વના શુક્ર-૧૪ સુક્રમ ૨૦૧૯

દ.વં.	૪	૩	૨	૧
૦	૫	૬	૭	૮
૯	૧૦	૧૧	૧૨	૧૩

વિક્રમ સંવત : ૨૦૭૫, શા.શકે-૧૯૪૧, નામ સંવત્સર : ઈશ્વરી નામ ત્રી જૈનસંત ધરણ પાંડરયા શુક્ર : ચોક્કસ ગુરુવાર મોહનની વૃદ્ધિ નશબરબાબી સાંજે ૪.૪૮ પછી શતાતર મોખમકમ્પ ડિસ્કોન્નર આજે જન્મેલા બાળાની વચ્ચે કુંભ (ન.વ.સ.૨.૩) આસર ઉપર પાણુ સામોસત છે.
 - જયતીબી બંસીલાલ એચ.લોખા

૨૦૧૧ સી ૨૦૧૧ CERTIFIED
ઈન્વેસ્ટમેન્ટ પ્રોફેસર
 Stock Market Trading Consultancy
 નિલકિશ બેટ્ટ
 ઈમેલ: nikhilbhatt@nikhilbhatt.com
 www.nikhilbhatt.in
 તા. ૧૨.૦૬.૨૦૧૯ ના રોજ સ્ટોક માર્કેટ ટ્રેડીંગ સંદર્ભે....
 નિલ્કેટી ફ્યુચર ૧૧૧૦૧ પોઈન્ટ મહત્ત્વની સપાટી.....!!!!
 તા.૧૧.૦૬.૨૦૧૯ ના રોજ નિલ્કેટી ફ્યુચર બંધ બાબ જ ૧૧૦૪૫ પોઈન્ટ :-
 આગમી સંગતિલ નિલ્કેટી ફ્યુચર ૧૦૯૭૦ પોઈન્ટના પ્રથમ અને ૧૦૬૩૦ પોઈન્ટના ગતિ મહત્ત્વના ટ્રેડીંગ સ્ટોપલોસે ટ્રેડીંગ સંઘર્ષે ૧૧૦૨૮ પોઈન્ટ થી ૧૧૧૦૧ પોઈન્ટ, ૧૧૧૧૭ પોઈન્ટથી ગતિ મહત્ત્વની સપાટીને સ્પર્શી શકે તેવી સંભાવના ઘણા છે. નિલ્કેટી ફ્યુચરમાં ૧૧૧૦૧ પોઈન્ટ આસપાસ સાવધાનીભરેલું પોઝિશન ભલાભવી.....!!!!
 તા.૧૧.૦૬.૨૦૧૯ ના રોજ બેન્ક નિલ્કેટી ફ્યુચર બંધ બાબ જ ૨૭૯૦૦ પોઈન્ટ :-
 આગમી સંગતિલ બેન્ક નિલ્કેટી ફ્યુચર ૨૭૯૦૫ પોઈન્ટના પ્રથમ અને ૨૭૭૩૦ પોઈન્ટના ગતિ મહત્ત્વના ટ્રેડીંગ સ્ટોપલોસે ટ્રેડીંગ સંઘર્ષે ૨૭૮૨૮ પોઈન્ટ થી ૨૭૯૦૫ પોઈન્ટ, ૨૭૯૦૬ પોઈન્ટથી ગતિ મહત્ત્વની સપાટીને સ્પર્શી શકે તેવી સંભાવના ઘણા છે. ૨૭૯૦૬ પોઈન્ટ આસપાસ સાવધાનીભરેલું પોઝિશન ભલાભવી.....!!!!

ચિંતન - સુરેશ પ્રા.બેઠ

પંડિતે યેવ મૂર્ખં ય બલવત્યપિ દુર્બલે ઈશ્વરે ય દરિદ્રે ય મુત્યોસ્સર્વત્ તુલ્યતા
 'વિદાન હોય કે પછી મૂર્ખ, બળવાન હોય કે નિર્બળ, શ્રીમંત હોય કે દરિદ્ર, મુત્યુ તો સર્વને સરખા જ ગણે છે.'
 સંસાર - વ્યવહારમાં અને સમાજમાં જાહેર - પાતા, પાનાના - ગણના અને ઊંચ - નીચને ક્રાંતે માનાવહીને - માનવજાત સાથે જ માનવાના ભૂલીને - ભેદભાવ ઊભા કરી, ગમા - અજ્ઞાનતા, સ્પર્ધા - અસુખ્ય, પવિત્ર - અપવિત્રની દિવાલો ઊભી કરે છે. પ્રાણીમાત્ર જે જીવંત છે, ચામોચ્ચવાસની દિશા કરે છે તે તમામ જીવજંતુ, પ્રાણીઓ, ક્ષેત્રી - શંખલા જેવા જીવથી અનુક્રમ જેવરૂં જ હોય છે. એને પરિણામે બધાં જ પ્રાણી વેનનવનાત રહે છે. અને આ જીવ જ્યારે શરીર છોડી દે ત્યારે મારા મામિથિયું રહે છે, જે શબો જ કલાકમાં 'ગંધ' મારવા લાગે છે.
 મુત્યુનો દેવ ન્યાયી છે. જ્યારે જેના જાસોનો સમય પૂર્ણ થાય (ઈશ્વર દરેકને કેટલા થાસ લેવાના છે તેની સંખ્યા નિશ્ચિત કરીને જ મોકલ્યા છે.) કે તરત જીવ શરીરને છોડી દે. યમરાજને બધાં પ્રાણી એકમાત્રના છે. ત્યાં ભેદભાવ, લાગવગ, દખાલ, ઓળખાણ કંઈ જ કામ આવતું નથી.

આપની આજ - કનકબેટ છાનલભાલ વચ્ચે

મમ : (શ.બ.ક.)પ્રધારમાં સફળતા મળે. સ્નેહિત્રી મિલન થાય.
 દુહા : (ઝ.વ.ક.)વૈવસ્વતની મદદ મળે. મુંઝવણ ઘટી. રાસોડય બાળવું દિતાવ.
 મિશ્ર : (ક.ક.જ.)જાનના કાર્ય માટે સાંકુલગતા. માનની મુશ્કેલ ભર ઝાલવા.
 કર્ક : (ક.ક.)પરિવારજનોમાં યશ, વૃદ્ધિ રહેશે. માંગલિક પ્રસંગોનું આયોજન થાય.
 શિબ : (મ.ક.)સ્વર્ગ-ખેલોના યોગ છે. રાસોડય સાઈ રહે.
 કમ્બા : (પ.ક.)સાહસિક પ્રગતિ થાય. નાજુકના સગથી મિલન-મુલાકાત થાય.
 તુલા : (ર.ત.)આવડ પધારાની તક મળે. વિશ્વાસને વડાલયું દિતાવ.
 વૃષભ : (ન.વ.)વિવાહના કાર્યમાં સફળતા મળે. આયોજન થાય. સાહસિક ક્ષિતિ સુધરે.
 બલ : (મ.ક.)કોર્ટ-કચેરીના કાર્યમાં લાભ. મમ મેજ સાથે શશકો.
 મેઘ : (ખ.વ.)પ્રિયવર્તિને હંકવી શકો. કોર્ટ-કચેરીના કાર્યમાં લાભ થાય.
કુલ : (મ.વ.સ.)મનમાં અશાંતિ રાજ્યાં અઘાસી. અઘાસીક કાર્યમાં મન પરોવાય.
 મેઘ : (ભ.વ.ક.)માનસિક વ્યથા-વેદના વધે. વિતાળો ઉદ્ધેવ મળે.

આજનો દિન મહાન - યશવંત કીકર
 અસુખ્યતાપરિવારના કાર્ય માટે સમગ્ર જીવનને સર્વપિત ઠરનાર શ્રી પરિશીતલાલ મજરુમાનની પુસ્તકતિથિ છે.
 એમનો જન્મ તા. ૮-૧-૧૯૦૮ ના રોજ પાલિતાલા (સૌરાષ્ટ્ર) માં થયો હતો.
 એમણે જીવનના અંત સુધી એમની હરિજન ઉદારની પ્રવૃત્તિને જાદી રાખી. તેમના પ્રવ્તનોના પરિવારે જે પશ્ચાતવર્ગી માટે કૃપાર અને કન્યા છાત્રાલયો, બાલવાડીઓ અને સંસ્કાર કેન્દ્રો વગેરે મોટી સંખ્યામાં અસ્થિતવામાં આવ્યા છે.
 ભારત સરકારે તેમને ૧૯૮૫ માં 'પદ્મશ્રી' નો ઉદ્ભાગ આપીને સન્માન્યા હતા તા. ૧૨-૯-૧૯૮૫ ના રોજ એમનું અવસાન થયું.
 તેની મુદ્રક, પ્રકાશક, માહિત - તરુણ એ. શેઠ માનવમંદિર, ડી.સી. કોન: ૨૦૨૦૪૯/૨૨૨૦૪૪
 કન: ૨૫૦૫૭૫ દિવનગ્ર શેઠ, માનવ મંદિર, ડી.સી. સમકલાલક ઓફીસ: ૧૦૩, અમથએ એન.યુ. મોડીપાન કોન: ૨૨૨૦૪૦૭૬, મો.૯૮૨૮૨૧૮, ૨૨૧૦૫.
પાલનપુર ઓફીસ: ૧૧૭, એચના આઈ.કે, જલ્લા પંચાયત સામે, કોન-૧૨૩૦૦૪૦ મો.૨૯૨૫૦૪૮૪
કુલવંતી ઓફીસ: કુલવંતી ૧૧૭, કોન-૧૨૩૦૦૪૦
 ૧૨-૧, શ્રાહ્ન કલા, ભેમણી બોલિંગ, માન સાહેબનો ડેબો, મો.૯૩૧૫૫૫૫૫૫૮

રાજ્યકક્ષાનો શ્રેષ્ઠ કેળવણી નિરીક્ષક એવોર્ડ રાજ્યપાલના હસ્તે એનાયત કરાયો



ઈશ્વર રાખરી

ડીસામા ગોપાલ સેનાની શોભાયાત્રાનું ધારાસભ્યએ જંડી આપી પ્રસ્થાન કરાયું



ડીસા

ગુજરાત સરકાર દ્વારા દર વર્ષે પાંચમી સપ્ટેમ્બરના રોજ શિશુલ બેને ઉમદા કામગીરી કરનાર તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી ભરતભાઈ મોંપરી, કેળવણી નિરીક્ષક, આચાર્ય અને શિક્ષકોને મહામહિમ રાજ્યપાલના હસ્તે શ્રેષ્ઠ શિક્ષક રાજ્ય પારિતોષિક આપવામાં આવે છે ચાલુ વર્ષે રાજ્ય પારિતોષિક ૨૦૧૯ માટે બનારસજીલ્લા દાંતીવાડ તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી ભરતભાઈ મોંપરી પસંદગી પામ્યા છે તેમણે સમગ્ર જિલ્લાનું નામ રાજ્યમાં રોશન કરી જિલ્લાનું તેમજ દાંતીવાડ તાલુકાનું નામ વધાર્યું છે. ભરતભાઈ મોંપરી છેલ્લા ૨૧ વર્ષથી શિક્ષક બેને ઉમદા કામગીરી કરી રહ્યા છે. છેલ્લા ત્રણ વર્ષના દાંતીવાડ તાલુકાના પોતાના કાર્યકર્મ દરમિયાન ગુણોત્ક્રમના પરિણામોમાં સુધારો આવે તે માટે તેમણે વ્યક્તિગત માર્ગદર્શન અને નિશાન વિધ્યા. ગુણવાચુકત મોનિટરિંગ દ્વારા સમગ્ર જિલ્લામાં એક આદર્શ ઉદાહરણ રુપ પાણું છે. સમાજિક સંકલનો સાથે જોડાઈ સામાજિક ઉભાના પ્રેરણાદાયી કાર્ય કર્યું છે. સરળ અને ઉદ્યમ વ્યક્તિત્વ ધરાવતા ભરતભાઈને શ્રેષ્ઠ કેળવણી નિરીક્ષક એવોર્ડ ૨૦૧૯ માટે પસંદગી થતા ગૌરવ રાજ્યપાલ હસ્તે એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો.

ડીસા - પાટણ હાઈવે પર ખાડાના કારણે અકસ્માતની ભીતિ



વેતન શ્રીમાળી

ભીલડીમાં ગટરો ઉભરાતા રોગચાળાનો ગંભીર ખતરો



કેનકા ઢાકોરે

ડીસા પાટણ હાઈવે પર મસ મોટા ખાડા પડી ગયા છે. વાહન ચાલકો પરેશાન થઈ રહ્યા છે અને ગમે ત્યારે અકસ્માત સર્જવાની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. ડીસા પાટણ હાઈવે આ ખાડાના કારણે અરજી જરૂરના માર્ગે ચાલનાર વાહનો ભારે મુશ્કેલી વેલી રહ્યા છે. એક અકાસિકપણે ત્રુષ્ટ સમસ્યા આ ખાડા પડી રહ્યા છે. તેથી વાહનચાલકો પરેશાન થઈ રહ્યા છે અને ગમે ત્યારે અકસ્માત સર્જવાની ભીતિ સેવાઈ રહે છે. ભારે વાહનો રોડ ઉપરથી પસાર થયા છે. ભારે ટ્રેકો બસ જેવા વાહનો વાહન રોડ. રાત્રીના સમયે વાહનચાલકો બહુ પરેશાન થાય છે. જોકે તંત્ર મળે નિરામને હોય તેવું જણાઈ રહ્યું છે. ન કરે ના પાછાવે પણ માં કોઈ મોટી ઉદ્યમ વ્યક્તિત્વ સર્જ્ય તે તોની પાછળ જવાબદાર કોણ તે સહિતના સવાલો લોક મુખે ચર્ચાઈ રહ્યા છે.

અમિતા ખોપકર તારા ફોમ સતારાના શુદ્ધીજ દરમ્યાન ઈજા પામે છે



સુભાષ વ્યાસ

ગુજરાત રાજ્ય બ.કાં. ઘટક સંઘનું શૈક્ષણિક વહીવટી અધિવેશન યોજાયું



સુભાષ વ્યાસ

ઈજા અને પોણામે તે જીવનની મુશ્કેલીની રાત્રી ન શકાય તેવો બીગલ છે પરંતુ મોટા ભાગમાં આ મુશ્કેલીઓથી બચી જોવા જાય છે પરંતુ સોની એન્ડરટોન્મેન્ટ ટેલિવિઝનના તારા કોમ સતારાના અમિતા ખોપકર પાસે એક જુદા જ વાતા છે કહેવા માટે સોની એન્ડરટોન્મેન્ટ ટેલિવિઝનના તારા કોમ સતારાએ માત્ર તેની અનોખી વાતાથી દર્શકોને પ્રભાવિત કરી દિયા એવું નથી પરંતુ એક નવું વિચાર છે જે પ્રમાણિટી છે તે પણ દર્શકોમાં સારી રીતે શાહી રહ્યો છે. શરૂઆતના સમયોમાં જ સોની ઈમ્પ્રેસારનો સોની માં આ એક રો છે અને આ જો શેલ્યા જ આ રો ના પાઠનો પણ પસંદ કરવામાં આવે છે. અમિતા ખોપકર કે જે પરફોર્મરન દાંતીની ભૂમિકા આ રો માં ભજવે છે તે હાલમાં જ શુદ્ધીજ દરમ્યાન એક ઈંટ તેના પગ પર પડ્યાથી ઈજા પામી હતી. આ અભિનેત્રીને તરતજ હોસ્પિટલ લઈ જવામાં આવી હતી અને ઈસ્ટરોએ તેને સંપૂર્ણ આરામ કરવા માટે કહ્યું હતું. જ્યારે પ્રોડક્શન ટીમ તેને જરૂરી આરામ લેવા દેવા માંગતી હતી ત્યારે તેની પોતે જ શુદ્ધીજ ચાલુ રાખવા માંગતી હતી અને અહીં વોલકાસાઈ કરવામાં આવી હતી કે તે ફરીથી ચાલુ કરવા માટે તે પહેલા સંપૂર્ણ રીતે સારી થઈ જાય. દર સોમવારથી ચુલુવા રાત્રે ૧૦:૩૦ કલાક તારા કોમ સતારામાં આજ સાથે તારાની મજાના સાથી બનો માત્ર સોની એન્ડરટોન્મેન્ટ ટેલિવિઝન ઉપર

હોટસ્ટાર સ્પેશિયલ્સ 'ધ ઓફિસ સિઝન ૨'માં મહિલા કદા આજોવા મળશે
 વિકિન્સ ચાલવાના અધિવાસીઓ પાછા આવી ગયા છે. પ્રથમ સિઝનમાં પોતાની ભૂમિકાથી બેચેન બહુમતી લોકો વ્યથે હાસ્ય કેલાવ્યાં માટે હોટસ્ટાર સ્પેશિયલ્સ 'ધ ઓફિસ સિઝન ૨' સાથે તેઓ હાસ્ય અને મનોરંજનને ભેગું કરવા માટે સજાજ નવા કરવારીઓ અને નવી રમુજ લઈવા સાથે આ સિઝન તેના નવા કથારી તરિકે જાણીતા કોમોડીયન મલિકા રુદ્રાને આલકરશે. ૧૫ એપ્રિલનો દિવસના આંકેશના લાહલિકા પાત્રો તેની જાતને અનોખી પરિસ્થિતિ સાથે મનોરંજક જોક્સ, આનંદકારક શ્લોકો અને અપભ્રંશિત સંબોધો જોવા મળશે.

બોલીવૂડી સુવિભાવો ઈન્ડિયા દ્રાહા અલોક્ એન્ડરટોન્મેન્ટ માટે તેપર કારણેથી 'ધ ઓફિસ સિઝન ૨'ના ફિટફર રોશન સિંઘી અને બધાં છે. મુકુલ શર્મા, ગોલ્ડ પાન, સરવેરી શૌરી, ગોપાલ દાસ, સવાનતીપ સેનાગુપ્તા, સમુદ્ર દિવાન, ડિયંક સોટિયા, સંવિન મેઘલાલ, ધિતિ કોવર, સુનિલ જેલો. જેની હો સિલ્નો સહિતના તેનો ભૂમિકા ભજવી રહ્યાં છે. હોટસ્ટાર સ્પેશિયલ્સ દ્વારા પ્રસ્તુત 'ધ ઓફિસ સિઝન ૨' હોટસ્ટાર વીઆઈપી ઉપર જ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯થી શરૂ થવા માટે સજાજ છે. આ શોમાં કિલકલ્સ ચાલવા માટે કથારીઓની ટીબીના જીવનને દર્શાવવામાં આવ્યું છે ચાલકલ્સ તે તેઓ દૈનિક કામગીરીની અજાણતા રમુજ શોનું સર્જન કરે છે. કનજાશી બ્રાચ મેનેજર સિદ્ધાંત શર્મા અને ત્રાસદાસ ટીબી પિશ્ચાતી ઉપર અનપ્રસ્થિતિ સંબોધો કોવરિટ આઉટ બનાવવો તથા તેની રમુજ બાબતો સાથે દરેક વ્યક્તિ પોતાના કામના સ્પર્શની રમુજ બાબતોને સાંકળી શકશે.

‘રોવેવાળ’ દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ થતા તમામ સમાચારો લેખો અવા પ્રસિદ્ધ થતાં કોઈપણ માહિતી કોઈપણ જાનના પુલકિસ અથવા કેળવવા વગર માત્ર જ જન્મગીતના ઉદ્દેશ્યથી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવે છે. તેમ છતાં પ્રસિદ્ધ થયેલ માહિતી કે સમાચાર માટે કોઈને પણ અસહન હોય તે તો બાબતે આધાર-પુરાણ સાથે ડીસા કાર્યાલયનો સંકર્ષ કરવો વાલિવાદ, કે કાનુની પ્રક્રિયા માટેનું ન્યાયક્ષેત્ર ડીસા રહેશે.

ડીસાના આંબલી કુવા પાસે વરસાદી પાણીનો ભરાવો : વેપારીઓમાં રોષ



ડીસા બનાસકાંઠા જિલ્લાના વેપારી મથક ડીસાના આંબલિ કુવા વિસ્તારમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષ ઉપરાંતથી વરસાદી પાણી ભરાઈ રહેતા વેપારીઓ તોખા પોકરની ઉદ્ધા છે. જેથી નગરપાલિકાના વારંવાર રજુઆત કરી હોવા છતા તંત્ર આંબ આક્રમ કરતું હોવાના આશંકા વેપારીઓએ કર્યા છે.

ડીસાના મુખ્ય હાઈ સ્કૂલો વિસ્તાર ગણાતો આંબલિકુવા કુવા વિસ્તારમાં ૫૦ થી વધુ ડુકાનો આવેલ છે.ત્યારે આ વિસ્તારમાં સોમનાથ વરસાદમાં પાણી ભરાઈ જતા વ્યાપક ગંદકી કેલાવ છે. પરિણામે ડુકાન ખારડો તથા ત્યાંથી પસાર થતા ગ્રાહકો ભારે મુશ્કેલીમાં મુકાય છે. ગંદકીના કારણે ગુમે ત્યારે રોગચાળો ભરડો લે તેવી સંભાવના સેવાઈ રહી છે. જેના કારણે ડુકાનખાટમાં રોજી શોવા મળી રહ્યો છે. આગાંક ડુકાન ખાટોએ જણાવ્યું હતું કે આ અંગે અનેકવાર નગરપાલિકામાં રજુઆત કરવા છતાં તંત્ર પાલીકા દ્વારા પાણી આપે છે અને કામ માટે આંબ આક્રમ કરે છે. નગરપાલિકા આગાંમી સમયમાં સમસ્યાનું નિરાકરણ નહીં લાવે તો તેઓ આગાંમી સમયમાં ગાંધી ચીથા માર્ગે અપનાવશે તેવી ચીમકી પણ ઉભારી છે.

અંબાજી પદયાત્રિકોની સેવાર્થે શ્રી ઉમિયા વિદ્યા વિહાર સંકુલ દ્વારા સેવા કેમ્પ યોજાયો



અંબાજી ભાદરવી પુનમના મહામેળાને લઈને પગપાથા અંબાજી જઈ રહેલા યાત્રિકોની સેવાર્થે વિવિધ સેવા કેમ્પો ધમધમી રહ્યા છે. ત્યારે પાલનપુરના ધનિયાણા પોસ્ટી ખાતે પણ શ્રી વિદ્યા વિહાર સંકુલ, ગણેશપુરા દ્વારા સેવા કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો છે. જેનો બહોળો સંખ્યામાં પદયાત્રિકો લાભ રહ્યા છે. વિદ્ય વિખ્યાત યાત્રાધામ અંબાજી પગપાથા જતા માર્ગભંગતો માટે ઈન્ડિયન રેલ કોસ સોસાયટી બનાસકાંઠા અને ઉમિયા વિદ્યા વિહાર સંકુલ ગણેશપુરા પાલનપુરા દ્વારા મેડિકલ કેમ્પ અને ગરમાન કેમ્પમાં માર્ગ ભંગતો સાલ લઈ રહ્યા છે. ભાજા કિસાન મોરચાના પ્રદેશ અગ્રણી અને શ્રી ઉમિયા વિદ્યા વિહાર સંકુલના પ્રમુખ અને સર્વે સેવાકીય પ્રવૃત્તિમાં કાર્યરત ગિરીશભાઈ જગાડીયા અને તેમની ટીમ આ સેવા કેમ્પમાં હાજર રહી ખોરે ખોરે સેવા કરી રહ્યા છે.

આ સેવા કેમ્પની સુવાસ વિખ્યાત યાત્રાધામ અંબાજી પગપાથા જતા માર્ગભંગતો માટે ઈન્ડિયન રેલ કોસ સોસાયટી બનાસકાંઠા અને ઉમિયા વિદ્યા વિહાર સંકુલ ગણેશપુરા પાલનપુરા દ્વારા મેડિકલ કેમ્પ અને ગરમાન કેમ્પમાં માર્ગ ભંગતો સાલ લઈ રહ્યા છે.

વડગામમાં કોમી એકતા



વડગામ વડગામના રાજાજી મંદિર દ્રુષ્ટના પૂજારી દ્વારા મંદિર પરિવાર તરફથી મોહરમ પર્વ પ્રસંગે મદીના મસ્જિદમાં શુભેચ્છા મુલાકાત કરી, મોલાઈ સાહબને હુલહલ, સાલ ઓહાડી વિશિષ્ટ સન્માન કર્યું હતું. વડગામના મુસ્લિમ બિરાદરોએ પણ પૂજારી જગદીશભાઈ રાવલને આવકાર્યા હતા. જેને લઈ કોમી એકતાના દ્રશ્યો સર્જવા હતા.

સમો મોટા ગામે પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ અંતર્ગત સંતવાણી કાર્યક્રમ યોજાયો

વડગામ જગલવલ પનજીરામ મહારાજ સાહિબ મેઝામભાઈ વગેરે સંતોના સામેના કરી શિવ મંદિરના પ્રવેશદ્વાર સુધી વાજાને લાવી રાને ભવ્ય સંતવાણી કાર્યક્રમમાં ભજનિક ગુજરાતના નામાંકિત કલાકાર રામનાથ ગોસ્વામી, સાહિબગર મેઝામભાઈ, તબલા ઉપાદાત શિક્ષક મીર, બેન્ગો વાદક ગેનાજી મરોતમ નાય, મગન પ્રણવ પ્રકાશ સિંહ અનેક લોકોએ સંતવાણી કાર્યક્રમમાં સહી કરી હતી. રાને સંતવાણી કાર્યક્રમમાં સમારો જુનાડીયા, લુણપુરા,

વડગામ વડગામના રાજાજી મંદિર દ્રુષ્ટના પૂજારી દ્વારા મંદિર પરિવાર તરફથી મોહરમ પર્વ પ્રસંગે મદીના મસ્જિદમાં શુભેચ્છા મુલાકાત કરી, મોલાઈ સાહબને હુલહલ, સાલ ઓહાડી વિશિષ્ટ સન્માન કર્યું હતું. વડગામના મુસ્લિમ બિરાદરોએ પણ પૂજારી જગદીશભાઈ રાવલને આવકાર્યા હતા. જેને લઈ કોમી એકતાના દ્રશ્યો સર્જવા હતા.

સમો મોટા ગામે પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ અંતર્ગત સંતવાણી કાર્યક્રમ યોજાયો

વડગામ જગલવલ પનજીરામ મહારાજ સાહિબ મેઝામભાઈ વગેરે સંતોના સામેના કરી શિવ મંદિરના પ્રવેશદ્વાર સુધી વાજાને લાવી રાને ભવ્ય સંતવાણી કાર્યક્રમમાં ભજનિક ગુજરાતના નામાંકિત કલાકાર રામનાથ ગોસ્વામી, સાહિબગર મેઝામભાઈ, તબલા ઉપાદાત શિક્ષક મીર, બેન્ગો વાદક ગેનાજી મરોતમ નાય, મગન પ્રણવ પ્રકાશ સિંહ અનેક લોકોએ સંતવાણી કાર્યક્રમમાં સહી કરી હતી. રાને સંતવાણી કાર્યક્રમમાં સમારો જુનાડીયા, લુણપુરા,

વાવ અને સૂઈગામના બે શખ્સોએ દશ કરોડનો ચુનો લગાવી હાથ અધર કર્યા

ઉંચા ભાવે જીરા અને પ્લોટની ખરીદી બાકીમાં કરીને અને રોકડ રકમ નીચા ભાવે વેચી ટા.પ્રતિનિધિ વાવ અને સૂઈગામ પંચકમાં 'ટેક ઓફ પી ટાઉન' બનેલા બે માળી ભંજુઓ કિસાને ભારે ચક્રાવર મચાવી દીધી છે. લોક મુખે ચર્ચાઈ વાવો અનુસાર કિસાની હકીકત એવી છે કે મૂળ સૂઈગામના વતની અને શરાદ ખાતે સરકારી કર્મચારી ટરીકેશી કરજ ભજવાતા એક માળી ભંજુએ અને વાવના એક કરોડપતિના હુલામણા તામની ઓળખાતા માળી બંજુની જુગલબંધીએ વાવને સૂઈગામ પંચકના ખેતુનો અને વેપારીમિત્રો પાસેથી ઉંચાભાવે જીરૂ અને પ્લોટની બાકી રકમમાં ખરીદી કર્યા બાદ તાલુકાલી રોકડ રકમ નીચા ભાવે વેચી અંદાજે ૧૦ કરોડથી વધુ રકમના નાણાં એકત્રિત કર્યાબાદ સમગ્ર નાણાંને સંગેરવે કરી હાથ ઉંચા કરી દેતા વાવ સૂઈગામ પંચકના વેપારી અને ખેતુનોને ૧૦ કરોડનો ચુનો લાગી ગયો છે. એક કહેવત છે ને કે 'જ્યાં લોભીયા હોય ત્યાં પુત્રારા ભુખે ન મળે' તેવો ઘાટ થયો છે. લોકમુખે થતી વાતો અનુસાર આ ૧૦ કરોડના કડકમાં કોઈ મેળ ન પેસતાં હવે પોલીસ ફરિયાદના બાજારવાર વાણી રહ્યા છે. ત્યારે આ બંને ભેજખાજો ભુખભોંઈ ઉતરી ગયા હોવાનું ચર્ચાસંદ બન્યું છે હવે પછીનું શું થાય તે જોવાનું રહે.

બનાસકાંઠા જિલ્લાની ૩૬૦૦૦ સગર્ભાઓને સરકાર મચ્છરદાની આપશે



શરાદના દુધવા અને ભાચર પીએચસીમાં સાંસદસભ્યના હસ્તે વિતરણ પ્રતિનિધિ શરાદ તાલુકાના દુધવા અને ભાચર આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે સગર્ભા બહેનોને મચ્છરદાનીનું વિતરણ ગુજરાત રાજ્યના પુર્વમંત્રી અને બનાસકાંઠા જિલ્લાના વર્તમાન સાંસદ પરબતભાઈ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય અને શરાદ તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ રૂપસીભાઈ પટેલ, ભાજપના મંત્રી આંબાલાલ શોષી, ઈશોદા ગ્રામ પંચાયતના સરચંચ શંકરભાઈ રાજગોર, તાલુકા ભાજપના પુર્વમુખ ઉમેદશિવ ચૌહાણ દુધવા અને લોહનોર ગ્રામ પંચાયતના સરચંચ તથા શેલક ઓફિસર ડો. એચ.વી. જેવાલ તથા મેડિકલ ઓફિસર ભરતભાઈ મણવર, તાલુકાના આરોગ્ય સુપરવાઈઝર ભાજજીભાઈ તરક, મેડિકલ ઓફિસર રમેશભાઈ પટેલ તથા તમામ હેલ્થ વર્કર બાઈ બહેનો અને આશાબેનો બહોળી સંખ્યામાં ગ્રામજનોનો સાથે ઉપસ્થિત રહી હતી. મહિલાઓને મચ્છરદાનીનું વિતરણ કરતો સાંસદ પરબતભાઈ પટેલ જણાવ્યું હતું કે સરકાર દ્વારા માતા મરણ અને બાળ મરણ અટકાવવા માટે પગલાં લેવામાં આવે છે. જેના ભાગરૂપે ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં મચ્છરથી રક્ત ઝેરી મેલેરિયા, ડાબી, ચિકનગુનિયા જેવા રોગોથી ભયવાના ઉપાય માટે સરકાર દ્વારા મહત્તમ આયત્ન આપવામાં આવે છે. આ વર્ષે શરાદ, વાવ, સૂઈગામ તાલુકામાં ૧૩૫૦૦૦ મચ્છરદાનીઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે શરાદ તાલુકામાં આ વર્ષે ૩૨૩૪ અને બનાસકાંઠા જિલ્લામાં કુલ ૩૬,૦૦૦ સર્ગીમા માતાઓને મચ્છરદાની આપવાનું સામાન્ય કરવામાં આવ્યું છે તેમ સાંસદ સભ્ય પરબતભાઈ પટેલ જણાવ્યું હતું.

ડીસામાં જલજીવણી એકાદશી નિમિત્તે મહાપ્રસાદ આપાયો



ડીસામાં જલજીવણી એકાદશીની ભવ્ય શોભાયાત્રાના રાખજ મંદિરેથી નીકળી દેરેડેરે સ્વાગત તેમજ શરણ અને દેવપૂજારીની લોકો દ્વારા વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. જ્યારે ડીસામાં જલેલાલને મંદિરે ડીસાના સિંધી સમાજ દ્વારા ભવ્ય શોભાયાત્રામાં મહાપ્રસાદ તેમજ ચણાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. તે પ્રસંગે લોકો મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પરી લાભ લીધો હતો.

ડીસામાં મોહરમ નિમિત્તે સિવિલમાં દર્દીઓને ફુટ વિતરણ



ડીસા મોહરમ નિમિત્તે મોહરદીને આઝમ શિખાન ડીસા દ્વારા અનેક સેવાકીય કાર્યો કરવામાં આવે છે ત્યારે હજારો કારીબે જબદાદ હુદમ થી ડીસા સિવિલ માં દામલ દર્દીઓને ફુટ કીટ આપી ઈમિદા ભાવના વ્યકત કરી હતી. જ્યારે રાજપુર બાપુપુરા વિસ્તારમાં આવેલ મદરસાએ સેવાદ શતિમા પાતુનમાં આજ રોજ આસુરની નમાઝ અંદા કરવામાં આવી હતી અને ઝીકે ઈમામે હુસેનીની યાદમાં પંચાન કરતા ઉપસ્થિત જનમેદની આઓમાં આત્મ છલકાઈ ગયા હતા ત્યારે યાદ દુહાઓ ગુજારી હતી અને નિયાજ વહેવી હતી ઉમરા સેવા કરતી મોહરદીને આઝમ શિખાન ડીસા કામગીરીને ડીસા સિવિલ સદાઈ બિરદાવી હતી.

શ્રીરામદેવ પીરની શોભાયાત્રામાં મિનરલ પાણી તેમજ ચોકલેટનું વિતરણ



પાનેરામાં દર વર્ષેની જેમ ભાદરવા સુદ:આચાર્યના સહીય શ્રીરામદેવ પીરની શોભાયાત્રામાં રાષ્ટ્રીય સ્વરમ સેવક સંઘ (સમસ્ત સમ મેં પાનેરા નગર), વિશ્વ હિંદુ પરિષદ પાનેરા નગરના કાર્યક્ષેત્ર મિત્રો દ્વારા મિનરલ પાણી તેમજ ચોકલેટનું વિતરણ કરાયું હતું. સમાજ ભંજુઓ ને સેવા કાર્ય થકી સમસંસ્તાના દર્શન કરાવવા હતા.

બનાસકાંઠા કલેક્ટરનો પ્રેરણાદાયી અભિગમ

મહામેળા પ્રસંગે અધિકારીઓ સાથે અંબાજી ગામે સફાઈ કરી

કલેક્ટર અને અધિકારીઓ દ્વારા કરાયેલ સ્વચ્છતા ડ્રાઈવની યાત્રિકોએ સરાહા કરી



પાલનપુર પ્રશિય યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે ભાદરવી પુનમના મહામેળાની શાનદાર જમાવટ થઈ છે. દુર દુરથી ચાલીને પહચાના કરીને લાખો યાત્રિકો અંબાજીમાં ઉમટી રહ્યા છે. બનાસકાંઠા જિલ્લા વહીવટીતંત્ર અને શ્રી અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા યાત્રિકો માટે વ્યાપક સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી છે.

કલેક્ટર સંદીપ સાગલેની સુગના અને માર્ગદર્શન અનુસાર જિલ્લા વહીવટીતંત્રના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ યાત્રિકો મુકત મને પ્રસંસા કરી

લોરવાડા દ્વ કેવી સળ રેશનમાંથી નીકળતી વડાવલ ફીડરની વીજ લાઇનમાં વીજ ઘાંધિયાથી પ્રજાજનો પરેશાન

સામાન્ય વરસાદમાં વારંવાર વીજ લાઈન ફોલ્ટમાં જાય છે વડાવલ ગુજરાત સરકાર દ્વારા વીજ ગ્રાહકોને વધુ સારી સવલતો મળી શકે તે માટે વીજ કંપનીનું પાનગીકરણ કરવામાં આવ્યું પરંતુ વીજ કંપનીનું પાનગીકરણ થયા બાદ ગ્રાહકોનું અને પ્રજાનું શોષણ થઈ રહ્યું છે. સામાન્ય હેલ્થરસી માંડી અને અધિકારીઓ વાવે મુશ્કેલીઓ ભોગવી રહ્યા છે. જે ભાતે એકાદશી ઉપર રજૂઆત કરવા છતાં કોઈ ઉંચક આપતો નથી અને વીજ પુરવઠાની રોજની ચામચજો શેવા મળી રહી છે. શ્રી કેઈઝ હોય કે સિવિલ કેઈઝ લાઈન ફોલ્ટમાં જતા કલોકો સુધી વીજ ફોલ્ટનો મારતો નથી. લોરવાડા દેવકેડે નાથ સહેળના લાઈનનો થોર મરકાડીનો ભોગ મેનેજના આભાવે સામાન્ય વરસાદમાં વીજ પુરવઠો ખોરવાઈ જતા હોય છે. જેને લઈ પ્રજાજનો આ બાબને વહેતું કરતો ખરા.

જુનાડીયા રક્તદાન કેમ્પમાં પરથી વધુ ભોલે રક્ત એકત્ર



જુનાડીયા ગામે મોહરમના માતમ પર્વ નિમિત્તે લાઈઝ લાઈન સુધુ ગુજા રક્તદાન કેમ્પનું પ્રેરણાદાઈ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જે પ્રસંગે કોમી એકતાના પ્રતીક સમાન જાતોને ઉલ્કમાં એ હિંદના જિલ્લા પ્રમુખ ઈશ્વલ કુલસ સાહેબ અને પુ. મહંતશી નિર્મલપુરીજી ત્યાંની મહારાજ ખાસ ઉપસ્થિત રહી ગામની એકતાને એકસુરે બિરદાવી ગામના મુસ્લિમ બિરાદરો દ્વારા મોહરમની સાર્થક ઉજવણી જુનાડીયા ડીસા તાલુકાના જુનાડીયા ગામના મુસ્લિમ બિરાદરોએ મોહરમ પર્વ નિમિત્તે તાલુકા આહુત્યું હતું જે પ્રસંગે કોમી એકતાના પ્રતીક સમાન જાતોને ઉલ્કમાં એ હિંદના જિલ્લા પ્રમુખ ઈશ્વલ કુલસ સાહેબ અને પુ. મહંતશી નિર્મલપુરીજી ત્યાંની મહારાજ ખાસ ઉપસ્થિત રહી ગામની એકતાને એકસુરે બિરદાવી ગામના કોમી એકતા માટે વખાણાં

દાંતા કેમ્પમાં હોટ-સ્ટ્રીમ બાથની પણ સેવા



વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્પિટલ વડગામ દ્વારા દવાઓની સાથે સાથે હોટ વોટર બાથ સ્ટ્રીમ બાથ આવીથી જિલ્લાની એકમાત્ર સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલ દ્વારા ખનાસ મેડિકલ કોલેજના સહયોગે શ્રી દાંતા શિવ કેન્દ્ર ખાતે શ્રી મેડિકલ કેમ્પનું ભાદરવી પુનમના મેળા નિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં આયુર્વેદ હોસ્

સાબરકાંઠા, અરવલ્લી, મધ્ય ગુજરાત, દક્ષિણ ગુજરાત

રખેવાળ



મોટી ઇસરોલ રામદેવ સેવા સમિતિ દ્વારા પોસાલીયામાં આયોજિત ગુજરાતી વિસામાનું મહાઆરતી સાથે સમાપન

૮૦ હજાર યાત્રિકોએ લાભ લીધો



અરવલ્લી રામદેવ યાત્રી સેવા સમિતિ, મોટીઈસરોલ દ્વારા સતત ત્રીજા વર્ષે પોસાલીયા રામદેવ સેવા સમિતિના સહયોગથી પોસાલીયામાં ૧૨.૮.૧૯ થી ૧૧.૯.૧૯ સુધી આયોજિત બંદરાનું મહાઆરતી સાથે સમાપન થયું હતું. ૩૦ દિવસથી આ વિસામામાં ૮૦ હજારથી વધુ યાત્રિકોએ ભોંજન પ્રસાદ, નિવાસ સંસ્થાની સુવિધાનો લાભ લીધો હતો.

રુજી જતા પદયાત્રીઓને સહનિવાસીઓ, રાત્રી સેવાગ્રહ, મોડેલ સેવા સંસ્થાની સુવિધાઓ - બંદરા પોસાલીયામાં (સિરોલી નજીક પાલી રોડ, રાજસ્થાન) આ બંદરાનું સિરોલી જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શ્રીમતી ચાવલ પરસુ રામપુત્રીયાની આયતનામાં અને સિરોલી પોસાલીયા સરંચન



રાજેન્દ્રકુમાર માલી, અનિથી વિશેષ પદે બંદરા સમાપન સમારોહ સંપન્ન થયો હતો. રામદેવજી ભગવાનની અસીમ કૃપાથી પુ. હીરાદાદાના આશીર્વાદ પ્રેરણાથી કુલ ૧૮ વર્ષથી પોસાલીયા ગ્રામજનોના ઉપદ્રા સહયોગે ગ-સે વા.બા.૧ વર્ષથી પોસાલીયામાં હાલવે ઉપર ચલાવવામાં આવે છે.

બંદરા સમાપન સમારોહનું સંચાલન પોસાલીયા નિવૃત્ત અધ્યાપક શ્રીમતી હમીરલક્ષ્મી રાવે કુંડુ હતું અને સહયોગીઓની સેવાઓને જિવાદગી કુલદાર અને સહાયોને પંચવેલી સંમન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ખુબ મોટી સંખ્યામાં પ્રાચીનો, યુવાનો, માતાઓ, બાળકો સહિત ગ્રામજનોની ઉપસ્થિતિમાં મહાઆરતીનો લાભ મેળવવામાં આવ્યું હતું.

બાયલ્લી ભુવાભાઈ પટેલ વડીલ, મોટી ઈસરોલથી, કાનજીભાઈ ધર્માભાઈ પટેલ, રેલકેડપાથી ધર્માભાઈ પટેલ અને રોહડા ધી ડાહ્યાભાઈ પટેલ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ અવસરે બાલોતરા પાસે આલોતરા ખાતે પ્રજ્ઞાક મંદિર, પ્રજ્ઞાક મંદિરના અને રાજસ્થાન સમાજના મહામંત્રી આદરણીય બાબુલાલજી પુરોહિત, કિમતનગર અને યુવા ઉદ્યોગપતિ વિનમનગર પુરોહિત, મુકેશ સિંઘ ડાહ્યા અશોકભાઈ પટેલ સુબંધુ સિંઘ કિરોરભાઈ કેક, ખંડારામાં સંજીવની પટ્ટા (સીએ બેટ સનાર અમલવાદ સિંઘ વરુના વાનની દાતા પ્રમુખસામાઈ એલ. પટેલ (વરુ) તેમજ અહીં જરુરિયાત મુજબના પરિ આટના દાતા મોટી હંસલલ, વરુસ અને રામપુર (ખાતાદેરાસા)ના ગ્રામજનોને પણ આ પ્રસંગે પણ યાદ રાખી તેમના સહયોગ સેવાઓની નોંધ લેવામાં આવી હતી અને આભાર દર્શન થવાવાદ પાલવરામાં આપ્યા હતા.

આ પ્રસંગે વિસામા સંચાલક પ્રજ્ઞાક પટેલે અને બંદિયાઈએ મો. ગામના ગમ્ભીર સાલરામજી સુ. સિવાજીની વોલેટ સ્વાધ્યાય ટ્રિપ સહિત અન્ય સહયોગી યુવા સેવાવાર્તાઓનું પણ સંમન કરવામાં આવ્યું હતું.

આ પ્રસંગે રમોસીની નિવૃત્ત સનદી અધિકારી જ્યોતિભાઈ પટેલ, પ્રેમજીભાઈ, પીનાદીનામણ, માલી, પંચમરામ, ભુજ, રસોયા મહારાજ સોહનજી, રાજુભાઈ લાદુરામ માલી, ઈન્દ્રલક્ષ્મી ભીરલક્ષ્મી રાવ, ગણેશજી મીના, ભરતભાઈ મીના, રામજીભાઈ મીના, સુમિત, જ્ઞાનરામ માલી, સુરેશ માલી, ભાગીરથ વિશ્નોઈ, વિક્રમભાઈ મીના, ભોપાલજી મીના, લક્ષ્મી મીના, નરેશ સમારમજી મીના, જયેશ સમારમજી મીના, મનોહર મીના, નરેન્દ્ર મીના, અમૃત મીના, અરવિંદ વરક, સમાન કરાવ્યું હતું. આ સેવામાં સતત ગતિવિચલન પડેલે સેવામાં સંવર્ધન રહેવા જિજ્ઞાસુ યાત્રી પોસાલીયાના નિવૃત્ત આચાર્ય, વરિષ્ઠ પત્રકાર હમીરલક્ષ્મી રાવ, લાલુરામ મહારાજ, કિશોરલક્ષ્મી દેવરા, જિલ્લા મંત્રી નરપતિલક્ષ્મી દેવરા, સેનાલક્ષ્મી દેવરા, પ્રેમજીભાઈ, પીનાદીનામણ,

માલપુરના કોઝવે પર ધસમસતાં પાણીમાંથી તણાયેલા ત્રણ બાઈક સવાર યુવકોને સ્થાનિકોએ બચાવ્યા



અરવલ્લી અરવલ્લી જીલ્લામાં સાવનિક વરસાદ થતા જળાશયો અને નદી-નાળા બે કાંઠે વહી રહ્યા છે માલપુર પંચકમાં ૩ ઈંચ વરસાદ બાબત કોઝવે પર પાણી ફરી વળતા અનેક ગામો સંપર્ક વિહોણા બન્યા હતા ગોરીયા ગામ નજીક આવેલ કોઝવે પર પાણી ફરી વળતા વાહનવ્યવહાર થયેલો હતો બાઈક સવાર ત્રણ યુવકોને

પ્રવાહમાં તણાયા હોવાની ઘટનાઓ બની છે કેટલાક વાહન ચાલકો જીવન જોખમે અને અન્ય લોકોની જિંદગી જોખમાય તે રીતે કોઝવે પર અને રીપ પરથી પસાર થતા પાણીમાં વાહન નાખી રોડ પસાર કરવાનું જોખમ લેતા હોય છે માલપુર પંચકમાં ભારે વરસાદને લઈને ગોરીયા ગામ નજીક આવેલા કોઝવે પર પાણી ફરી વળતા સ્થાનિક લોકો અને વાહનચાલકો ઉંચા રહી ગયા હતા ત્રણ લખરમુછિયા યુવકો પાસે થતા કોઝવે પરથી પસાર થતા ધમધમતા પાણીના પ્રવાહમાંથી પસાર થવાનો પ્રયત્ન કરતા પાણીના વહેણમાં બાઈક સાથે ત્રણ યુવકો તણાતા સ્થાનિક લોકોએ ત્રણ યુવકોને બાઈક સાથે બચાવી લેતા સનદસીબે જાનકાની સ્ત્રી હતી.

“સ્વચ્છ ભારત મિશન” એનસીસીની કેળવણી દિલ્હી સુધીની સાયકલ યાત્રા શામળાજી પહોંચતા ઉખાભેર સ્વાગત



અરવલ્લી અરવલ્લી જનજીવન માટે એનસીસી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના સ્વચ્છતા અભિયાનને સમર્થન આપવાની સાથે પ્રજ્ઞાજીભાઈ દ્વારા કેરળથી

દિલ્હી સુધી સાયકલ યાત્રા યોજા છે મહારાષ્ટ્ર માંથી ગુજરાતમાં પ્રવેશી સાયકલ યાત્રા શામળાજીના સ્થામલ વન ખાતે આવી પહોંચતા જીલ્લા પોલીસવડા મધુર પાટીલ, પ્રાંત અધિકારી ઉદાભેન આહીર, ગુજરાત અને રાજસ્થાનના એનસીસીના હેડ અને સ્થામલ વનના આર. એ. એ. બોલટી ઉપસ્થિત રહી ઉખાભેર સ્વાગત કરી આયુર્કર્મા હતા જીલ્લા પોલીસ વડા મધુર પાટીલે લીલી જંડી ભક્તીના સાયકલ યાત્રાનું પ્રશસ્તન કરાવ્યું હતું.

બાયડ વાત્રક પુલ નજીક એસટી બસે બાઈકને ટક્કર મારતા વાંટડાના ૧૮ વર્ષીય યુવકનું મોત

અરવલ્લી જીલ્લામાં બેઠકા ગતિએ હંકારતા વાહનચાલકોને નોંધે અકસ્માતની ઘટનાઓમાં નોંધપાત્ર વધારો થઈ રહ્યો છે બાયડ નજીક વાત્રક નદીના પુલ પાસે એસટી બસે બાઈકને અડકેલે લેતા બાઈક સવાર યુવકના શરીરે તીવ્ર ઈજાઓ પહોંચતા તાત્કાલિક સારવાર અર્થે વાત્રક હોસ્પિટલમાં ખસેડાતા સારવાર દરમિયાન મોત નિપજતા ભારે ચક્રવાત મથી હતી પરિવારજનોએ અડકેલ કરી કુટુંબ હતું બાયડ પોલીસે ઘટનાસ્થળે પહોંચી મૃતક યુવકની લાશને પીએમ માટે ખસેડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથપરી હતી



ગરીબ માતા-પિતા પર આભ તૂટી પડ્યું હતું વાંટડા ગામનો વિકાસ કુમાર મુકેશ બાઈ પરમરાઈ (ઉં.વર્ષ-૧૮) નામનો યુવક કામકાજ અર્થે સવારે કામકાજ અર્થે નીકળ્યો હતો વાત્રક નદીના પુલ નજીક બાયડ તરફથી આવતી બસ (ગા.રી. નં. GJ - 18 - Y ૨૪૨૮) ના ડ્રાઈવરે પુરુષરૂપે, બેઠકાકારી અને ગલ્લભતરી રીતે હંકારી બાઈકને ટક્કર મારતા બાઈક ચાલક યુવક વિકાસ કુમાર શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા અકસ્માતના પુલ વેઠી આવેલા લોકોએ સારવાર અર્થે વાત્રક હોસ્પિટલમાં ખસેડાતા સારવાર કારગત નીવે તે પહેલા દમ તોડી દીધો હતો મૃતક યુવકના પરિવારજનો મોટી સંખ્યામાં ઘટનામાં પોતાની આકર્ષ કરી મુકતા વાતાવરણમાં ગમગીની છવાઈ હતી.

મોડાસાના સિદ્ધિ વિનાયક મંદિરમાં ૭૨ કિલોની કેક કાપી ભગવાન ગણેશના જન્મ દિવસની ઉજવણી



અરવલ્લી અરવલ્લી જિલ્લાના એક માત્ર જન્મપ્રી સુંદરવાળા ગણપતિ એવા મોડાસાના સિદ્ધિ વિનાયક મંદિરમાં ઘટાનો જન્મદિવસની ઉજવણી કરાઈ હતી હતી. ગણપતિજીના જન્મદિવસની ઉજવણી કરવા માટે બન્કનો મોટી સંખ્યામાં તેમના ધરેશી પ્રસાદનો ભોગ લઈને આવી પહોંચ્યા હતા. ગણેશજીના જન્મ દિવસની માટે ભક્ત દ્વારા પાસ ૭૨ કિલોની કેક પ્રસાદ ઘટાને ચલાવવામાં આવ્યો હતો, અને આ કેક કાપીને ભગવાન ગજાનંદના જન્મદિવસની ઉલ્લાસભર ઉજવણી કરાઈ હતી. ભક્તિ ભાવ સાથે ઉજવાયેલા જન્મદિવસ નિમિત્તે મોટી સંખ્યામાં દુરદૂરથી ભક્તો

મનોમાના સિદ્ધિ વિનાયક મંદિરની પ્રતિમા મુકાબા સિદ્ધિ વિનાયક મંદિર જેવી છે, જેથી મોટી સંખ્યામાં દર્શનાર્થીનો યોગપુર ઉમેટે છે. ગણેશજીના જન્મદિવસને આઈસક્રીમનો પ્રસાદ પણ વિરસવામાં આવ્યો હતો. મહત્વનું છે કે, સિદ્ધિ વિનાયક મંદિરની પ્રતિમા સ્વયંભૂ છે, અને ૨૦૦ વર્ષ જેટલી પ્રાચિન હોવાની પણ લોકવાયકા છે. મંદિરના તમામ આયોજનોને મંદિરના પ્રમુખ શિવુભાઈ રાવલ અને મંત્રી રમેશભાઈ પંડ્યા તેમજ શારદી સંધિન મહારાજ સહિત સંપર્કકર્તાઓ દ્વારા ભારે જલ્દને ઉજાવવામાં આવી હતી.

છેલ્લા પરચીસ વર્ષથી અન્નપૂર્ણા વિસામા થકી લંકેશ પદયાત્રીઓની સેવા કરે છે



અરવલ્લી બાદરતી પુનમ નિમિત્તે હજારો પદયાત્રીઓ જગત જનની જગદંબાને પોતાની નવરાત્રિમાં પધારવા માટે આમંત્રણ આપવા અંબાજી તરફ ચાલી નીકળ્યા છે ભારે લંકેશ પાત્ર થકી સમગ્ર વિશ્વમાં જાણીતા થયેલા અરવિંદ ત્રિવેદી અન્નપૂર્ણા નામના વિસામા થકી છેલ્લા ૨૫ વર્ષથી પદયાત્રીઓની સેવા કરી રહ્યા છે જોકે આ વર્ષે ૧૫ ઓગસ્ટ પ્રધાનમંત્રીએ પ્લાસ્ટિક વાપરવા ની અપીલને અરવિંદ ત્રિવેદી ગંભીરતાથી લઈ દસ હજારથી વધારે કારગળની ભેગ પદયાત્રીઓને નિશ્ચલ આપી છે

આ મુકે સરકાર સહિત સામાજિક આગેવાનો અને સંસ્થાઓ યો જીવન બને તે પ્લાસ્ટિક મુકે આગામી સમયમાં ગુજરાત સરકાર કોઈ એક કદમ લઈ શકે તેમ છે તોફાણ હાલમાં લંકેશ તરફ ખાનગી અભિયાન અરવિંદ ત્રિવેદી ની કામગીરી ને હાલ પુરતી આ વિનાયકમાં પધારવા વધુ તમામ પદયાત્રીઓ સહિત ગુજરાત સરકાર પણ નોંધ લઈ રહી છે. તેમજ અરવિંદ ત્રિવેદીની આ મુદ્દિમ માટે પ્રધાનમંત્રીને પણ રુબરુ જાણ કરી છે.

બુપેન્દ્રલિલ ગુડાસામા શિક્ષક પ્રધાન ગુજરાત સરકાર અરવિંદ ત્રિવેદીની રુબરુ મુલાકાત લઈ તેમની કામગીરીને બિરાદવી હતી તેમજ તેમની આ બાબતને પ્રધાનમંત્રી સમક્ષ રજૂઆત કરવાની શાલાસાથ પોતે આનું કામ તથી રીટી શકતા તેવું એકતરાર થઈ હતો

જો કે સૌથી મહત્વની

ચેસ સ્પર્ધામાં વાસદની એસ.વી. આઈ.ટી.ની બહેનો ઝળકી



વડોદરા ની એ ટેક એન્જિનિયરિંગ ગુજરાત ટેક ના ઈ જી ક યુનિવર્સિટીની ઓટાર ઝોનલ ચેસ સ્પર્ધા આરંભ થઈ તેમાં જી.ટી.યુ.ને સંલગ્ન પાંચ ઝોનની કુલ ૧૦ ટીમો હતી. તેમાંથી એસવીઆઈટીની બહેનોની

ટીમ કુલ ૩ રાઈન્ડની ચંતે ટ.પ પોઈન્ટ સાથે ક્રમિક સ્થાને રહી હતી આ ચેસ ટીમની કેપ્ટન ડુ. સચ્ચી દેસાઈની જી.ટી.યુ.ની ચેસ ટીમમાં પસંદગી કરવામાં આવી છે જે હવે પછી આરંભવિનિવર્સિટી ચેસ સ્પર્ધામાં જી.ટી.યુ.નું પ્રતિનિધિત્વ રાષ્ટ્રીયસ્તરેની ચેસ સ્પર્ધામાં કરશે.

હિંમતનગર ખાતે માતૃવંદના યોજનાની જાણકારી અંગે કાર્યશાળા યોજાઈ



સાબરકાંઠા સર્ગવાવસ્થા દરમિયાન માતા બ્યામવરણને નિવારી શક્ય તે માટે ગર્ભાવસ્થામાં જ માતાઓને સુપોષિત કરી શકાય તે માટે કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા પ્રધાનમંત્રી માતૃ વંદના યોજના અમલી છે. આ યોજનામાં સગમી મહિલાને પ્રસુતિ પૂર્વે અને બાળકના જન્મ પછી તેના શારીરિક વિકાસ માટે ઉપચોગમાં આવે

કરોડની સહાય યુકવવામાં આવી છે. સાબરકાંઠા જિલ્લામાં પણ પ્રધાનમંત્રી માતૃવંદના યોજનાનો વ્યાપ વધે તે માટે આઈસીટીએસ નિયામના ઉપક્રમે આગવાતી કાર્યકરોનો એક દિવસીય કાર્યશાળા યોજાઈ રહી છે. જેમાં પોષક અભિયાન અંગત કાર્યકર બહેનોને સમર્થ મોબાઈલ લોકેચી કરવામાં આવ્યા હતા. કાર્યશાળામાં સાબરકાંઠા જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતી રતનેશબેન સુતરીયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેના હેતુ કાર્યકર બહેનોને માતૃવંદન વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યશાળામાં પ્રોગ્રામ ઓફિસર કાર્યશાળાને મુજબાઈ, સી.ટી.વી.ઓ તથા પ્રોગ્રામ મેનેજર મુસ્સલિમા કેમજ મોટી સંખ્યામાં કાર્યકર બહેનો ઉપસ્થિત રહી હતી.

